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3. Výb¥r projektu s více zdroji



Problém batohu (2.1)

Jedeme na výlet a balíme si v¥ci do batohu. Ten má nosnost K a v¥ci mají svou váhu a d·leºitost.

Kaºdá v¥c i se m·ºe opakovat oi krát. Které v¥ci si máme vzít?

x-int - xi = 1, 2, · · · � vybereme itou v¥c. xi ≤ oi

mi váha; di d·leºitost; oi opakování; K kapacita batohu

J =
∑

dixi → max

∑
mixi ≤ K

x ≤ 0

Excel: E02Batoh.xlsx



Výb¥r projektu (2.2)

Máme moºnost investovat b pen¥z. K dispozici jsou akce Ai s náklady ai a výnosy ci. Které akce

vybereme abychom m¥li maximální výnos (zisk)?

x-bin - xi = 1· · · vybereme akci i

ai náklady; ci výnos; b omezení na kapitál

J = c′x→ max

a′x ≤ b

Excel: E01VybProj.xlsx

Poznámka

Moºno kombinovat s triky - nap°. kdyº první akci, pak také t°etí akci.

�e²ení je velmi jednoduché: y1 ≤ y3 (vylu£uje y1 = 1 ∧ y3 = 0).

Co bude: 3y1 ≤ y2 + y3 + y4 ?



Výb¥r projektu s více zdroji (2.3)

Jako p°edchozí, ale kaºdý projekt má své zdroje. Tedy a bude matice s prvky aij - i je projekt, j

jsou zdroje pro projekt i.

n∑
j=1

cjxj → max

n∑
j=1

ai,jxj ≤ bi, xj ∈ {0, 1} , i = 1, 2, · · · ,m


